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Seduta del giorno 2 8 GEN. 2015

Nei locali della sede legale dell'Azienda
Piazza S.M.di Gesù, 5 Catania

IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Giorgio Giulio Santonocito

Nominato con Decreto del Presidente
della Regione Siciliana N°205/serv.1/S.G. del 24

giugno 2014, giusta art.33, comma 2, L.R. N° 5 del
14 aprile 2009

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo
Dott. Giovanni Annino

e del

Direttore Sanitario
Dott. Giuseppe Giammanco

Con l'assistenza, quale Segretario

della dott.ssa Gaetana Bonanno

ha adottato la seguente deliberazione



Premesso che l'U.O.C. di Oftalmologia del P.O. Garibaldi Nesima necessita di approvvigionamento,
a supporto secondario, di cornee e tessuti oculari indispensabili per la chinirgia oculare;
Che, per far fronte a tale necessità, da diversi anni è stato avviato, opportunamente rinnovato di anno
in anno, un accordo convenzionale con la Banca degli Occhi del Veneto Onlus, Centro di
Riferimento per gli Innesti Corneali e di Ricerca sulle Cellule Staminali Epiteliali;
Che, il suddetto accordo è naturalmente scaduto il 31/12/2014;
Rilevato che il Direttore f.f. dell'U.O.C. di Oftalmologia del P.O. Garibaldi Nesima, con nota prot.
n.29/2014 del 18/12/14 comunica la necessità di procedere al rinnovo della convenzione, al fine di
poter garantire l'esecuzione degli interventi di chinirgia oculare;
Visto il nuovo schema di convenzione trasmesso dalla succitata Fondazione già sottoscritto dal
legale Rappresentante dott. Diego Ponzin, per la fornitura di cornee e tessuti per trapianto e di colture
di cellule staminali limbari;
Accertato che non sono state apportate modifiche ai termini e alle condizioni precedentemente
concordate;
Letto il parere favorevole espresso dal Direttore Sanitario Aziendale;
Considerato che i rimborsi dovuti alla Fondazione saranno liquidati dietro ricevimento di regolare
fattura in uno ai documenti giustificativi, regolarmente vistati dal Direttore Sanitario Aziendale;
Ritenuto opportuno, per quanto sin qui esposto, procedere alla sottoscrizione della Convenzione con
la Fondazione Banca degli Occhi del Veneto Onlus di Venezia per la fornitura di cornee e tessuti per
trapianto e di colture di cellule staminali limbari, alle condizioni riportate nello schema di
convenzione allegato al presente atto per costituirne parte integrante;
Su proposta del Responsabile del Settore Affari Generali Sviluppo Organizzativo e Risorse Umane
che ne attesta la legittimità nonché la correttezza formale e sostanziale;
Sentito il parere del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario;

DELIBERA

Per i motivi esposti in premessa che qui si intendono ripetuti e trascritti:

• Procedere alla sottoscrizione della Convenzione con la Fondazione Banca degli Occhi del
Veneto Onlus di Venezia, per la fornitura di cornee tessuti e lembi per trapianto e di colture di
cellule staminali limbari per l'U.O. di Oftalmologia del P.O. Garibaldi Nesima secondo
termini e condizioni previsti nello schema di convenzione che allegato al presente atto ne
costituisce parte integrante.

• Stabilire la durata della stessa in anni uno a far data dall'1/1/2015 al 31/12/2015.

• Stabilire di procedere al pagamento delle relative forniture a seguito di ricevimento di fattura
in uno ai documenti giustificativi, regolarmente vistati dal Direttore Sanitario Aziendale,
imputandole sul conto economico 20001000011.

• Notificare copia della presente deliberazione in uno alla Convenzione sottoscritta al Direttore
dell'U.O.C. di Oftalmologia del P.O. Garibaldi Nesima, al Responsabile del Settore
Economico Finanziario e Patrimoniale.

• Trasmettere copia della Convenzione sottoscritta per acccttazione alla Fondazione Banca
degli Occhi del Veneto ONLUS di Venezia.
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